
Στο πλαίσιο του αγώνα ενάντια στην κυριακάτικη εργασία στον χώρο του
εμπορίου, ο Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου Χάρτου Αττικής κήρυξε
απεργία στον κλάδο του βιβλίου για την Κυριακή 28/12. Μέλη του
Συλλόγου, μαζί με σωματεία και συλλογικότητες που συμμετέχουν στο
Συντονιστικό δράσης ενάντια στην κατάργηση της κυριακάτικης αργίας
και τα “απελευθερωμένα ωράρια”, έκαναν περιφρούρηση της απεργίας
έξω από το μαγαζί του ΙΑΝΟΥ. Η εργοδοσία του ΙΑΝΟΥ, ξελιγωμένη για

χριστουγεννιάτικα κέρδη, έδωσε εντολή να παρέμβουν οι κατεξοχήν φρουροί των εμπορευμάτων: τα ΜΑΤ.
Βιβλιοϋπάλληλοι και αλληλέγγυοι ξυλοκοπήθηκαν, και 4 συνελήφθησαν και μεταφέρθηκαν στο Α.Τ.
Ακρόπολης. Όσοι βρέθηκαν εκεί για να συμπαρασταθούν στους συλληφθέντες δέχθηκαν νέα επίθεση από
τις δυνάμεις καταστολής και έγιναν 3 ακόμα συλλήψεις.

Η εργασιακή γαλέρα του ΙΑΝΟΥ είναι γνωστή σε όλους χάρη στην επιμονή του ΣΥΒΧΑ και των
αλληλέγγυων συναδέλφων που εδώ και πολύ καιρό αγωνίζονται ενάντια στις άθλιες συνθήκες εργασίας
που επικρατούν στη συγκεκριμένη «αλυσίδα πολιτισμού». Πιο πρόσφατα επιτεύγματα της εργοδοσίας του
ΙΑΝΟΥ είναι τα επονομαζόμενα μηχανάκια καταγραφής των ατομικών πωλήσεων των εργαζομένων, αλλά
και ένα κατάπτυστο κείμενο υποταγής στην εργοδοσία που υποχρεώθηκε να υπογράψει καθ’ υπαγόρευση η
πλειοψηφία των εργαζομένων του ΙΑΝΟΥ σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Όσοι εργαζόμενοι δεν το υπέγραψαν
απολύθηκαν.

Μετά και τα τελευταία γεγονότα, κανένας καλλιτέχνης, «άνθρωπος του πνεύματος» ή βιβλιόφιλος δεν
έχει πλέον καμία δικαιολογία. Η παρουσία του στο εν λόγω μαγαζί απλώς ξεπλένει του τραμπούκους της
εργοδοσίας του ΙΑΝΟΥ.

Τέλος, αφού διαβάσαμε τη γελοία ανακοίνωση της επιχείρησης, ενημερώνουμε τον κύριο Καρατζά ότι σε
όλη την ιστορία του εργατικού κινήματος τα σωματεία κήρυτταν πάντα απεργίες «μονομερώς» και όχι
μετά από συνεννόηση με τους εργοδότες. Ας ανοίξει επιτέλους και κανένα βιβλίο να ξεστραβωθεί!

Ως Σύλλογος Μεταφραστών Επιμελητών Διορθωτών, είμαστε αλληλέγγυοι με όλους τους εργαζόμενους
που υπερασπίστηκαν την απεργία απέναντι σε εργοδότες και δυνάμεις καταστολής.

Καμία δίωξη στους συλληφθέντες
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